



26 июля 2018 года на площадке Фестивального парка (Мастрюковские озера) в Самарской области состоялось торжественное открытие Молодежного форума Приволжского федерального округа «iВолга-2018». Он пройдет с 26 июля по 4 августа на площадке Фестивального парка (Мастрюковские озера) в черте городского округа Самара. Ожидается прибытие более двух тысяч участников. За это время участники смогут принять участие в образовательных курсах, пообщаться с интересными людьми и защитить на конкурсе свои проекты по разным направлениям.

Команда Центра принимает участие в форуме уже в четвертый раз.

На этот раз участниками форума стали талантливые и креативно мыслящие психологи Гусева Диана Дмитриевна и Тарасов Роман Алексеевич с проектом «В объективе – будни волонтера». Им предстоит пройти через презентации проектов, конкурсы, защиту своих идей.

Как и в предыдущие годы, «iВолга» объединит ребят из всех регионов Приволжского федерального округа. В течение 10 дней с ними будут работать профессиональные эксперты, бизнес-тренеры, ученые, а также известные люди. С учетом полученных знаний участники смогут детально проработать свои проекты и побороться за грантовый фонд.

Форум организован администрацией Губернатора Самарской области и Правительством Самарской области под патронажем полномочного представителя Президента Российской Федерации в Приволжском федеральном округе М.В. Бабича при поддержке Федерального агентства по делам молодежи.

